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Вид	на
поръчката

Услуги Дата	на	публикация 21.10.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 66110000

Краен	срок 11.11.24	23:59 Рамково
споразумение

НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на
документа

Национално
обявление

Възложител ЮГОЗАПАДНО	ДЪРЖАВНО	ПРЕДПРИЯТИЕ
ДП

Прогнозна	стойност 30	000	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

15	346,84	EUR 	 	



Описание С	настоящата	обществена	поръчка	Югозападно	държавно	предприятие	ДП
(ЮЗДП	ДП)	възнамерява	да	възложи	на	една	кредитна	институция	извършването
на	комплексно	банково	обслужване	чрез	предоставянето	на	финансови	услуги,
включващи	извършване	на	всички	банкови	операции	свързани	с	дейността	на
предприятието:	от криване	и	поддържане	на	разплащателни,	депозитни	и	други
банкови	сметки	в	лева	или	друга	валута;	извършване	на	плащания	от 	наличността
на	сметките	по	сметки	на	контрагенти	на	Възложителя;	предоставяне	на
информация	за	състоянието	на	сметките,	салда	и	обороти	по	т ях,	включително	и
чрез	достъп	по	електронен	път ;	осигуряване	на	интернет 	банкиране	за	съставяне
на	банкови	платежни	документи;	превеждане	на	заплати	на	служителите	и
работниците	на	Възложителя	по	разплащателни	сметки	и	други	в	съответ ствие	с
нуждите	на	Възложителя.	Югозападно	държавно	предприятие	ДП	попада	в
приложното	поле	на	Закона	за	публичните	предприятия	и	Правилника	за
прилагане	на	Закона	за	публичните	предприятия	(ППЗПП),	съгласно	който
нетната	експозиция	на	Възложителя	към	една	кредитна	институция	или
финансова	институция	не	може	да	надвишава	25	на	ст о	от 	общия	размер	на
паричните	средства	на	Възложителя.	Териториалният 	обхват 	на	ЮЗДП	ДП
обхваща	терирорията	на	7	административни	области	област 	Благоевград,	област
Кюстендил,	област 	Перник,	София	област ,	София	град,	област 	Пазарджик	и
област 	Ловеч.	В	състава	на	Югозападно	държавно	предприятие	ДП	влизат
централно	управление	/ЦУ/	и	37	броя	т ериториални	поделения.
Административните	адреси	на	поделенията	се	намират 	в	различни	населени
места.	Една	част 	от 	поделенията	са	ситуирани	в	малки	населени	места,	в	които
няма	банкови	клонове/офиси/,	а	други	са	извън	населени	места.	Всяко	едно	от
териториалните	поделения	има	отделни	банкови	сметки,	като	естеството	на
работата	им	налга	освен	работа	с	онлайн	банкиране	да	имат 	в	близост 	и	достъп
до	клон/офис	на	банка.	Чл.	28,	ал.	1,	т .	1	от 	ППЗПП	въвежда	изискване	за
публичните	предприятия	с	балансова	ст ойност 	над	3	000	000	лв.	да	използват
услугите	на	минимум	4	кредитни	институции,	като	законодателят 	не	е	въвел
максимален	праг	за	брой	кредитни	институции,	като	по	т ози	начин	е	дал
възможност 	на	възложителите	при	спазване	принципите	на	ЗОП	да	намалят
риска,	да	постигнат 	по-добра	икономическа	изгодност ,	и	да	имат 	физическа
достъпност 	в	близост 	до	клоновете/офисите	на	кредитните	институции.	Предвид
големия	т ериториален	обхват 	на	предприятието	и	липсата	на	добре	развита
банкова	мрежа	от 	физически	клонове/офиси	на	кредитни	институции,	покриваща
всички	населени	места,	в	които	поделенията	имат 	офиси,	и	с	цел	обезпечаване
дейността	на	предприятието,	намаляване	на	риска	и	постигане	на	по-добра
икономическа	изгодност 	за	възложителя	и	предвид	наличието	на	6	/шест /
действащи	договори	с	предмет :	Предоставяне	на	финансови	услуги	от 	кредитни
институции	за	нуждите	на	Югозападно	държавно	предприятие	ДП,	възниква
необходимост 	да	сключи	договор	с	една	кредитна	институции.	Кредитни
институции,	с	които	Югозападно	държавно	предприятие	ДП	има	действащи
договори	за	предоставяне	на	финансови	услуги	не	могат 	да	бъдат 	участници	в
настоящата	процедура.	В	случай	че	кредитна	институция,	с	която	възложителят
има	действащ	договор	за	предоставяне	на	финансови	услуги	подаде	оферта	ще
бъде	от странен	от 	участие.	Количеството	и	обема	на	предоставяните	услуги	са	в
съответ ствие	с	потребностите	на	ЮЗДП	ДП.	Възложителят 	не	се	ангажира	с
прогнозни	количества	и	обем	услуги,	защото	голяма	част 	от 	т ях	зависят 	от
бъдещи	ненастъпили	събития	-	провеждане	на	предстоящи	процедури	по	реда	на
НУРВИДГ	(дърводобив,	продажба	на	дървесина,	залесяване	и	др.),	ЗОП	(открити
процедури,	публични	състезания,	обява	за	събиране	на	оферти	и	др.),	ЗДС
(отдаване	под	наем	и	покупко-продажба	на	недвижими	имоти),	изпълнението	на
сключените	договори	в	следствие	на	проведените	процедури,	превеждане	на
заплати	и	др.	Конкретните	параметри	за	предоставяне	на	услугата	са	посочени	в
Техническата	спецификация.	Всички	разходи	при	изпълнение	на	обществената
поръчка	ще	бъдат 	от 	собствени	средства,	осигурени	от 	ст опанската	дейност 	на
възложителя.	Общата	прогнозна	стойност 	за	изпълнение	на	обществената
поръчка	е	в	размер	до	30	000,00	лв.	/т ридесет 	хиляди	лева/	без	ДДС.	Посочената
прогнозна	стойност 	на	поръчката	не	е	пределна	за	сключения	договор.	В	случай,
че	прогнозната	стойност 	на	поръчката	бъде	изразходвана	преди	изтичане	срока
на	договора,	договорът 	продължава	своето	действие	до	изтичане	на	срока	му,
като	възложителят 	ще	продължи	да	заплаща	на	изпълнителя	съобразно
предложените	цени	в	ценовото	му	предложение.




